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NOMILAIVIVUXI

TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOY

MAOHMA: MAOHMATIKA /KATEYOYNXHX

OEMA A
A.l.  XZyohxko Bipiio cel. 83.
A.2. XZyohxko Piiio cel. 41.

A3. i 2moTo
il. 2moTo
iii. 2moTo
iv.  AdBog
V. 2moTo

&0 +xip =0 |d +x -4
S4xk+l6=0k=—4

B.3. i. Eiva G'UV(B:?) :‘Bﬁ‘ﬁ KOl 0OV
Y
o By=p-(a-4p)=c-p-4f>=a-4ff] =4-4.2°=-12

® Kot

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 6




OMOZINONAIA

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

EMMANAAHITIKA OEMATA 2014 E_3.MA20T(q)

S [e]

NOMILAIVIVUXI

w
o
<
<
<
<
w

i =|i—4p| =(c-4B) =a’ - 8a-p+16f> =[df —8-4+16[f|
=42 -32+16-2" =48

Ba eivon M =48 =443 (opov |?| >0)
. 12 3

A v)= = — =

P GW(B’Y) 243 243

A

Eivon 0 < (B, 7) <1, omotE

Ny

ii. Agod mpopy||p Oa vrg

Omnote <>

Me mpdcBeon kata pérn zmpoxdmrer 0Tt 2y=0&y=0, omdte 10 (X)
160dVVOpa YPAPETIL

L= L
y=x-1 0=x-1 y=0

Apa o onpueio Toung TV gvbeiwv givar to E(1,0).
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I.2

I'.3.

(A" Tpomog)
H e&icwon (2?»2 —37\.+1)x+(7\.2 +l)y—3?\.2

nopenc Ax+By+I'=0 pe B=X +120, o
LeR.
Av g, (20 =3h+1)x +(X +1)y -3 4
[ ]

Onodte €xovpe {

Opogyur x=2 ko y =

—1=0, ue Ae R eivon g

el evbeia Yoo kaOe

[a A =0 n mopamdve Ei
[a A =1 n mopamdve gE1
y=-1

x+y-1

=
AnAadn ot evbeieg €, Ko ewc') onueio 10 Z(2,-1):

(2% =30+1)-2+(X +
Apato Zeg, .
Emopévag Ok

onueio Z(2,-1).
(B” tpomoc)
Amd v (2 g

T'a

o

otkoyévelog Siépyovion amd to Z(2,-1).

i.

ii.

H {nrodpevn mapafoly eivon g popefic y° =2px. Aeov E(1,0) n eotia

g, Ba elvan g =1 p=2, ondte  nopaforn Oa civonn ¢y’ =4x.

H devbetovca g eivoun 8 : x = —% , onAadn 6:x=-1.

Av A(x,,y,) kon B(x,,y,) ta dxpo g xopdig g ¢ pe péco to onueio Z,
T0TE
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o Yy =4x Kot

o yl=4x,.

AQaip®dVTOC KAt PEAT EYOVLE:
2=y =4(x,-x) & (v, —v.) (v, +y,) = 4(x (3)
Opog 1o Z(2,-1) givar péco tov AB,om6

+
SR PR

Emopévagn (3) yivetou
(v, =v)(=2) = 4(x, - %
Av x =X

2°

gtvan -1, omote X, #3
Enopévog

2 [36p% = (x+2)
- m (x+ )
360 =y’

Kot agob p’ + 3 =1, n mapamave yiveton (x +2)° +y? =36.

A2. (A" 1tpoémog)
[Mapatnpodue 11 M gvbeia €, : x =4 gpanteTon 6Tov KOKAO ¢, S10TL
[-2+0-4
—_— = 6 =

dn)= e 67

Emiong amd to A digpyovron kon dmelpeg gvbeiec tng Hopeng
e1y—-8=A(x-4)oAx-y+8-4L1=0
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E_3.M)20T(0)

[Mo va epdnteTon otov KOKAO Ba Tpémet

d(K,e)=6<

2% +8— 42
L= -6

Av B=0 161¢€ eivan A # 0, 61011 ) (1) Taprotdver evbeia. Ondte amd v (1)
EXOVLE:
Ax+0y-4A-8-0=0= Ax=4A < x=4

24
Av B= —7A tote givon A =0, 016t av Ntav A =0 Ba eiyope kou B=0,

mov givan dromo 016t 1 (1) mapiotdver evbeia. Ondte and (1) Oa Eyovpe:
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E_3.M)20T(0)

24 192

Ax—%Ay—4A—8-(—2—74jA=O<:>X—Ty—4+—=0<:>

7

7x =24y —-28+192 & 7x -2 164
Apa ot {nrodpueveg evbeieg givon ot
g :x=4 ko &, :7x—-24y+164=0

A3. Tlopatnpodue 611 ta tpiyovo AKA kot AKE etven ice, 5101t

o OpBoyovia tpiymva (]:3 A
. AK kown mhevpd (vrotetvov
° KA:KE:p

Ométe (AKA) =(AKE).

(AEKA)=2(AKA)=2-

L.
ETO ECOTEPIKA GTOV KV ¢ Kou diEpyetan amd
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